

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 2

VEŘEJNÁ ZAKÁZKA MALÉHO ROZSAHU

„Dodávka dezinfektoru endoskopů“

Zadavatel: Nemocnice Karviná - Ráj, příspěvková organizace

se sídlem Vydmuchovej 399/5, Ráj, 734 01 Karviná

IČ: 00844853, DIČ: CZ00844853

zastoupený Ing. Ivo Žolnerčíkem, ředitelem

1) Dotaz:

Dotaz č. 1: V příloze ZD č. 6 – Minimální technické požadavky, zadavatel uvádí: Možnost PA (Kyselina peroctová) i GA (Glutaraldehyd) – vysoký stupeň desinfekce a sterilizace

Námi nabízený plně automatický dezinfektor reprocesor flexibilních endoskopů je určen pro automatické čištění a dezinfekci (vysoký stupeň desinfekce a sterilizace) na bázi kyseliny peroctové PAA, od glutaraldehydů se díky jejich toxicitě ustupuje a přístroj je již nepoužívá.

Bude zadavatel akceptovat obdobné technické řešení splňující medicínský účel?

Odpověď:

Ne, toto nabízené řešení zadavatel nebude akceptovat z ekonomického hlediska.

2) Dotaz:

Dotaz č. 2: V příloze ZD č. 6 – Minimální technické požadavky, zadavatel uvádí: Přední plnění

Námi nabízený plně automatický dezinfektor reprocesor flexibilních endoskopů má velké asynchronní mycí a dezinfekční komory s **vrchním plněním**, které umožňují obsluhu snadnou manipulaci při ukládání endoskopů.

Bude zadavatel akceptovat toto obdobné technické řešení splňující medicínský účel?

Odpověď:

Ne, toto nabízené řešení zadavatel nebude akceptovat z důvodu malých prostor ambulance.

3) Dotaz:

Dotaz č. 3: V příloze ZD č. 6 – Minimální technické požadavky, zadavatel uvádí: Sušení vnějšího povrchu endoskopů

Námi nabízený dezinfektor flexibilních endoskopů disponuje sušením (profouknutím filtrovaným vzduchem) pracovních kanálků endoskopu, ne však vnějšího povrchu. Tado metoda je šetrnější k endoskopům a splňuje medicínální účel.

Bude zadavatel akceptovat toto technicky obdobné řešení, které splňuje medicínální účel?

Odpověď:

Ne, toto nabízené řešení zadavatel nebude akceptovat a trvá i na vnějším sušení endoskopů.

4) Dotaz:

Dotaz č. 4: V příloze ZD č. 6 – Minimální technické požadavky, zadavatel uvádí: **České menu**

Námi nabízený dezinfektor flexibilních endoskopů disponuje velkým 19" monitorem a ovládacími tlačítky na dezinfektoru s piktogramy, pro snadnou obsluhu.

Bude zadavatel akceptovat toto technicky obdobné řešení, které splňuje medicínální účel a nabízí podstatně příjemnější používání pro obsluhu?

Odpověď:

Ano, displej s piktogramy splňuje požadavek českého menu.

5) Dotaz:

Dotaz č. 5: V příloze ZD č. 6 – Minimální technické požadavky, zadavatel uvádí: **Provedení z nerezové oceli**

Námi nabízený reprocesor flexibilních endoskopů je vyroben ze speciálního armádního polymeru s antibakteriálním nástřikem pro snadnou údržbu a dlouhou životnost.

Bude zadavatel akceptovat toto obdobné technické řešení splňující medicínální účel?

Odpověď:

Ne, toto nabízené řešení zadavatel nebude akceptovat.